
REQUEST FOR PROPOSAL AMENDMENT NO. 001

Amendment no. 001 is raised for the following reasons:

1. To provide questions and answers; and
2. To amend the Request for Proposal.

QUESTIONS AND ANSWERS:

Question 1:

A.1.6 Systems Dimensions: Would the Crown accept dimensions of 61.6 x 31.7 x 64.5? The width and length stays the same but the height is about 6" higher.

Answer 1:

Yes, the Department of National Defence will accept a device with the device being 6" taller.

Question 2:

A.1.25 Scan Modes: Would the crown remove or make optional scan to TWAIN as we don't officially support this method?

Answer 2:

Yes, scan to TWAIN will be made optional. See Modification 001.

MODIFICATIONS

Modification 001

At ANNEX A – Statement of Work, A1.25:

Delete in its entirety and replace with:

Scanning Modes: Scan to PC/File, Web Scanning Compliant applications. Optional: Scan to TWAIN.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE REQUEST FOR PROPOSAL (RFP) REMAIN UNCHANGED.